

КОЛОЗЫ ПОБЕДА

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райовоета Горьковской области

Строго соблюдать инструкцию ЦК ВКП(б)

При проведении отчетно-выборных собраний в первичных партийных организациях обязательно должны соблюдаться Уставы ВКП(б) и инструкции Центрального Комитета о проведении выборов руководящих партийных органов.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выдвинула особый веление рода собраниям, проводимым в рабочее время. Собрания должны проводиться только вечером, чтобы не отрывали людей от работы на производстве.

В соответствии с этим в инструкции ЦК ВКП(б) о проведении выборов руководящих партийных органов, утвержденной Центральным Комитетом 3 апреля 1941 года, указывается, что отчетно-выборные собрания первичных партийных организаций должны проводиться в рабочие время. А для того, чтобы обеспечить участие всех коммунистов в отчетно-выборных собраниях, их необходимо проводить в многодневной форме. В соответствии с этим в инструкции ЦК ВКП(б) о проведении выборов руководящих партийных органов, утвержденной Центральным Комитетом 3 апреля 1941 года, указывается, что отчетно-выборные собрания первичных партийных организаций должны проводиться в рабочие время. А для того, чтобы обеспечить участие всех коммунистов в отчетно-выборных собраниях, их необходимо проводить в многодневной форме.

Инструкция устанавливает следующий порядок проведения отчетно-выборных собраний первичных партийных организаций, где отчеты и выборы будут проводиться на сменных партийных собраниях:

«На каждом из сменных партийных собраний заслушивается и обсуждается отчет бюро первичной партийной организации, избирается кандидат в новый состав бюро первичной организации. В результате голосования на всех сменных собраниях выдвигаются кандидатуры, составляется единый список кандидатов для проведения выборов закрытым (тайным) голосованием, который и баллотируется на партийных собраниях коммунистов по списку.»

На каждом сменном партийном собрании избирается отчетный комитет, в обязанности которого на каждом из сменных собраний, производится в соответствии с инструкцией доклад о работе отчетного комитета (так, же как и на бюро) первичных партийных организаций должны проводиться выборы бюро первичной партийной организации на заводском, пароматского комитета организации.

В 20 пункте инструкции даны указания о том, что если кандидат нарушает доверие (заключается контракт до следующих выборов соответствующих партийных органов, после чего увольняется по акту. (Права» 4, 7 апреля).

тебя сократят. Все это предусмотрено инструкцией о выборах руководящих партийных органов.

В многочисленных первичных партийных организациях нет необходимости избирать специально на сменную комиссию для подсчета результатов каждого дня голосования. Поэтому инструкция предусматривает, что в каждой из партийных организаций, состоящих из более 10 человек партия, подсчет результатов голосования собрание первичной партийной организации поручает либо председателю собрания, либо представителю на собрании, либо одному из членов партии данной партийной организации и результаты голосования заносится в протокол собрания.

В практике проведения отчетно-выборных партийных организаций имели место случаи, когда на ту или иную кандидатуру было получено равное количество голосов, в этом случае, существующих на собраниях кандидатов в избрание этой кандидатуры в составе руководящего партийного органа, в остальном 50 пред. «против».

Инструкция ЦК ВКП(б) о порядке выборов руководящих партийных органов предусматривает, что избранный в состав партийного органа считается кандидатом, получившим большинство голосов по отношению к остальным баллотировавшимся кандидатурам и больше половины из них. В инструкциях на партийных собраниях, конференциях с'ездов с правом решающего голоса.

Инструкция также предусматривает, что в первичных партийных организациях, насчитывающих свыше 500 коммунистов, в каждом отдельном случае с разрешения обкома, крайкома и ЦК компартии Советов республик выборы заводских или пароматских партийных комитетов могут проводиться на основе единой для первичных партийных организаций. При этом важно представлять на общее собрание первичной конференции утверждается горкомом, райкомом партии.

Инструкция также указывает, что выборы бюро первичной партийной организации должны проводиться в соответствии с инструкцией ЦК ВКП(б) о проведении выборов руководящих партийных органов, после чего увольняется по акту. (Права» 4, 7 апреля).

Агроработники в колхозе

В текущем году при Воскресенском колхозе «12 лет РККА» будут работать свои подсобные агролаборатория. Выпущенные на Горького оборудование для лабораторий в колхоз уже поступило.

При лаборатория применят в полевых условиях три опыта: по способам посева преса, повышенной урожайности яровой пшеницы, увеличению плодотворности гуровизма. Для лабораторие оборудуют специальные помещения, в которых начнется проведение работ по агрономической и зоотехнической учебе с привлечением наших помощников.

А. Приколосский, агроном колхоза.

Жунов организацию детских людей затягивают

Члены Притынского колхоза «11-бед» Пестяковского сельсовета решили организовать в колхозе детские ясли. Решения очень хорошие. Но председатели ясельных групп в Жунов не являются. Жунов не являются являю колхозники. Повеление не поддается. Броваты, стоики и ступа не приобретены.

Колхознику А. А. Малышину было поручено изыскать и привести из Воскресенского продукты для ясель, но он не выполнил работы. На станцию Водушкина на товарник и все деньги, которые ему были даны на продукты, вырасходовал, купив себе мануфактуру. Таким образом продукты оказались некуплены. Нам не сего времени.

Несколько раз обращались с этим вопросом к Жунову, но у него один ответчик: «Спасибо, но безответств., все будет готово». Но когда все это будет готово, неизвестно.

А. Кузюнов.

ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ

Пролетарии, сразу же после окончания всех сельскохозяйственных работ, колхозники 1-го колхоза колхоза «Бристая ладья» Шаранговского сельсовета дружно занялись подготовкой к весеннему сею. Они производили очистку семян, выточили местные удобрения, занялись на веранде.

Летом же сев остался отложенным на лето, в колхозе нет горючих, к весне здесь все приготовлено. Зернами заготовлено 500 тонн сурфа, в достаточном количестве собраны вода и курганов почвы. Сельхозработники с помощью работников перламунт все необходимые в их хозяйственной деятельности 95 процентов.

После обсуждения постановле-

ния партии и правительством о дополнительном отладе труда колхозники в ясельных группах развернули борьбу за получение высокого урожая сельскохозяйственных культур. Организовали дополнительные сбор месячных урожаев. Каждый колхозник знает где и когда работать на будет выполнять во время сев. Сейчас ясельные заготовили турсу для газифераторных тракторов и готовы поехать для приобретения семян и их приготовления. За протравливание урожая в райцентр.

Обработка посевов и севу севе забота об урожае 1941 года.

Н. Кулаков, председатель сельсовета.



В колхозе Демкинского района Ленинградской области широко распространены методы заготовки семян. Одетая Лизина колхоз «Смена» овала комсомольско-колхозника севе.

Участки Альонда агрономов А. П. Шахова и участки с комсомольско-колхозника севе. Фото М. Ракина и В. Терехина

Фотокорресп. ТАСС

НЕ ИГНОРИРОВАТЬ ДЕТСКИЕ ЯСЛИ

Значение детских ясель в колхозах, особенно в сезон сельскохозяйственных работ, огромно. В яслях матери-колхозницы, но в тоже колхозники и колхозники. Если ясли хорошие, то и дети здоровы, и веселы, и балуют матери работают без прогулов, перемывают нормы выработки. В успешной работе матерей колхозниц, как в всех других членов колхоза, даже быть заинтересованы весь колхозный колхоз. Не забыть своевременно заботиться о детях, чтобы своевременно балуют детские ясли, колхозники должны вести подготовку и открытию их заранее, т. е. подготавливать соответствующие помещения с достаточным количеством товаров и мягкого инвентаря, выделывать достаточное количество продуктов для питания, обеспечить ясли соответствующим оборудованием.

Шаранго, Погодина и др. по настоящее время вылазят подготовку к открытию ясель. Подобрали соответствующие помещения, отремонтировали или приобрели новые инвентарь, выделали продукты, выделали помещения за ферму «культурный» являю, на них он аставлял сидеть заводским. Но ряд колхозов — Вадимирский, Колосовский, Пестяковский, Марьяновский — совсем не готовятся к открытию ясель. «Спасибо» — заявляет председатель Марьяновского колхоза. Подготавливать колхозы так. Чтобы «забыли» расходы на ремонт сидеть кровати на 20 детей — 8 штук, по 2 человека на кровать, на всех, один дачный стел.

Не учтено дело обстоит и в Балезинском колхозе. Подготавливать колхозы так. Только много забывает, но до настоящего момента остается один обещания.

Еще хуже дело обстоит в гравином сельском муниципе. В Балезинском колхозе детские ясли не привелись, вместо этого, в кровати является

часть на чердаке в Полном (береза), а часть использовалась для хранения ясель. В Шаранго своем колхозе предостаточно колхозники. Возможно достаточные помещения за ферму «культурный» являю, на них он аставлял сидеть заводским. Туда же отдал кровать и матрасы в часть поудам. Когда ты, Вайков усталая, на это, но завела: «Не имеет право мне устал, а ясель, это добро колхозники в на ясель, потому расстраиваются им я». Конечно никто не возражает, что товар Вайков сам себе не хранил, но позволить ясельный инвентарь не по назначению, ему прав никто не дал. Добра всего, а эти бедные колхозники не знают.

Конечно, если такое безответственное отношение к организации ясель у руководящих колхозов будет и впредь, то это будет не ясли, а только форма их.

П. Яблочкова, инструктор ОМ.

Прием тов. В. М. Молотовым Министра Иностранных Дел Японии г-на Исиде Мичиока

9 апреля Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Иностранных дел тов. В. М. Молотов вместе с товарищем посолу в Министры Ино-

странных дел Японии г-ном Исиде Мичиока, которого сопровождал министр японской полиции г. Такеаки.

